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(ن2)رين الاول ــــــــــــــــالتم  

            

 

 

 

    

35العدد الخاطئ هو                                                                       

  (ن3)رين الثانيـــــــــــــــــالتم

 

 

لترو نأخذ منها 7نكيل   
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لتر 3فنتحصل على   

 

 

 

 

 

لتر و ناخذ منها 7نكيل   
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لتر في الوعاء ذو  3نسكب   
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     لتر 6فنتحصل على   
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نفرغ الوعاء 
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:(ن3)رين الثالثـــــــــــــــالتم  
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(ن3)رين الرابعــــــــــــــالتم  
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(ن4)رين الخامســـــــــــالتم  

 5461 قابل للقسمة على  4بين ان مجموع سبع قوى متتابعة للعدد سن

4n لتكن
و 

14n 
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5461قابل للقسمة على  4اذا مجموع سبع قوى متتابعة للعدد   
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  (ن5)رين السادســـــــــالتم

ABCD رباعيا محدبا وO  نقطة تقاطع قطريه ACو BD  وp محيطه .
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